
 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK  
1. korespondenčne seje Upravnega odbora Teniške zveze Slovenije,  

ki je bila sklicana 7. 3. 2019 
 

Dnevni red seje: 

Glasovanje o sklepu: 

Sklep 

UO potrjuje predlog predsednika v zvezi s prednostno razvrstitvijo organizacij, ki so kandidirale na javnem 

razpisu za razporeditev sredstev Fundacije za financiranje športnih organizacij v RS – segment objekti. 

 

UO sprejme sledečo prioritetno razvrstitev: 

                                                                                                                                                

 

Obrazložitev: 

 

Vrstni red je pripravljen na podlagi naslednjih dejstev: 

 

1. ŽTK Maribor – naš največji in najuspešnejši teniški klub, zaradi pridobitve kapacitet potrebuje razširitev 

teniškega šotora.  

2. Tennis Academy Breskvar – potrebuje dodatno teniško igrišče s trdo podlago, saj bi s tem razširili 

ponudbo in možnost igranja tenis vsem, ki tovrstno podlago potrebujejo, tudi našim najuspešnejšim 

tekmovalcem. 

3. Športni park Ljudski vrt – bo zaradi racionalizacije stroškov sredstva investiral v energetsko sanacijo in 

tehnološko posodobitev dvorane za tenis. 

4. Teniški klub Konjice – potrebuje zaradi racionalizacije stroškov presostatično halo, ki bo vzpodbudila 

interes lokalne skupnosti za tenis. 

5. Športno društvo Trnovo – bo zaradi racionalizacije stroškov sredstva investiral v energetsko sanacijo 

pokritih teniških igrišč.  

Organizacija Objekt Občina Regija RANG ZNESEK

ŽELEZNIČARSKI TK MARIBOR TENIŠKI ŠOTOR ŽTK MARIBOR Maribor Podravska 1 30.000 €  

Mava d.o.o., Ljubljana TENNIS ACADEMY BRESKVAR Ljubljana Osrednjeslovenska 2 31.000 €  

Zveza mariborskih ŠD Branik ŠPORTNI PARK LJUDSKI VRT Maribor Podravska 3 28.000 €  

Teniški klub Konjice PRESOSTATIČNA HALA TENIŠKI KLUB KONJICE Slovenske Konjice Savinjska 4 30.500 €  

ŠPORTNO DRUŠTVO TRNOVO Pokrita teniška igrišča ŠD Trnovo Ljubljana Osrednjeslovenska 5 11.000 €  

Zveza mariborskih ŠD Branik ŠPORTNI PARK LJUDSKI VRT Maribor Podravska 6 42.000 €  

Občina Kidričevo ŠPORTNI PARK CIRKOVCE Kidričevo Podravska 7 18.000 €  

GOJA TENIS IN FINANCE, tenis center, gostinstvo ter finančne in poslovne storitve d.o.o.Teniški center Goya Hajdina Podravska 8 30.000 €  

Mava d.o.o., Ljubljana TENNIS ACADEMY BRESKVAR Ljubljana Osrednjeslovenska 9 25.000 €  

TENIŠKI KLUB VOJNIK ZUNANJI PROSTORI V TK VOJNIK Vojnik Savinjska 10 5.000 €     



 

 

 

 

 

 

 

6. Športni park Ljudski vrt – potrebuje dodatno teniško igrišče s trdo podlago, saj bi s tem razširili ponudbo 

in možnost igranja tenis vsem, ki tovrstno podlago potrebujejo, tudi našim najuspešnejšim tekmovalcem. 

7. Športni park Cirkovce - tenis igrišča z umetno maso bi želeli posodobiti.  

8. Teniški center Goya – preuredila bi se teniška igrišča.  

9. Tennis academy breskvar - preplastitev teniškega igrišča s trdo podlago ter zamenjava razsvetljave. 

10. Teniški klub Vojnik – prenovili in posodobili se bodo zunanji prostori ob teniških igriščih in s tem se bo 

povečal bivalni standard. 

 

 

Izid glasovanja: 

Od 14-tih članov UO TZS je do izteka roka za opredelitev na 1. korespondenčni seji TZS prispelo: 

- 11 e-sporočil članov UO TZS o strinjanju s posredovanim sklepom (predsednik, Andrej Slapar,  

podpredsednik, Miran Kraševec, častni predsednik, Marko Umberger, člani: Tomaž Berločnik, Marko 

Por, Gregor Stražar, Drago Završnik, Ivan Gorjup, Roman Veras, Aljaž Kos, Damjan Kralj, Luka 

Zalaznik). 

- odgovor dveh članov UO TZS (Janja Kaplja in Tomo Šeme) do izteka roka za opredelitev na 1. 

korespondenčni seji TZS ni prispel. 

 

 

Glede na to, da je več kot polovica članov UO sporočila, da se s predlaganim sklepom strinjajo je sklep 

sprejet.  

 

 

 

 

Zapisala                                                                                                        Predsednik  TZS  

Tea Starc         Andrej Slapar 

 


